


Onpeoenenue: HppanvMoHaJIbLHBIMHM HA3bIBAKOTCS
YpaBHEHM S, B KOTOPBIX
[epeMeHHAasi COAEPKUTCH MO/

3HAKOM KOPHHA( paauKaJia)

JF () = g(x)




Hanpume
P.
lA/x+12-x=0, 2. ¥x—-1=x, 3. x+2=0.




UppaumoHanbHble ypaBHeHUs cogepxar
paaukanbl. YHToObl n36aBUTLCSH OT paauKanos,
HeobxoauMo BO3BeCTU 00e YacTu ypaBHeHUNA
B OO4HY U TY Xe CTerneHb C HaTyparibHbIM
nokKasaTtenem.

Ecnu:
(dBo3BoauM B He4YeTHYH CTeneHb, TO
nony4yaem paBHOCUNIbHOE YPaBHEHMUE;
dBo3BoAUM B YeTHYHO CTENEeHb, TO
MOXXeM NOoJTIyYUTb NOCTOPOHHUE KOPHM.
B aTOM cny4yae aenaem npoBepKy.




PenreHre MppanMoHAJbHbIX YPABHEHUH € PAAUKAJIAMHA

YETHOM CTEMECHU
PemmM COBMECTHRIMH YCUIUAMU Upparmonansaoe v/ X +12 — x = 0.
ypaBHEHUE:

YenuHuM pagukan : /x +12 = x.

2

2
Bo3BeneMm 00e 4acTh ypaBHEHMS B KBaJIpar: (\/ X + 12) = X

Peuivm nojiyueHHOE ypaBHEHHUE:
x> —x—-12=0. Tocoa D =49 x=-3 x=4.

IlpoBepka: -3: -3+12—-(-3)=0,
V9+3=0
6=0— ne
8epHo, m.e. -3
nOCMOPOHHUU
KOpDEHb




PenreHre MppanMoHAJbHbIX YPABHEHUH € PAAUKAJIAMHA

HECUETHOM CTEIICHHU
PemmM COBMECTHBIMU YCUIIUSIMU UPPALIMOHAIILHOE

ypaBHEHHE: {/x +5 +2 =0.

Pewenue:

Yeaunum pagukan : A/x +5 = 2.

BosseneM 00e yacTy ypaBHeHus B 7 crenenb: x + 5 = —128.

Pemrnm nonmy4yennoe ypapaenue: x = —]28 — 5,

x =—133.

OtBer: -133




CeroaHsi Mbl NO3HAKOMUJINCL C
pelieHnemM nppaumoHanbHbIX YypaBHEHUN
n ydoegunucb B He0OXoaAMMOCTHU AenaTtb
NpoBepKy, ecriu Bo3Boaumnmn obe yactu
YpPaBHEHUA B YEeTHYHO CTENEeHb.

Cnacubo 3a
8HUMaHue!




